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Supplemento ordinario alla GAZZETTA UFFICIALE Serie generale - n. 209

A 5,

Fase 4.

Fase 1:

Fase 3:

Metodo
Fase 1:

Fase 2:

Fase 1:

Fase 2:

- passare alla fase 4

Se bl < lgn

L'attenuazione sonara del protettore auricolare & sufficiente.
Selps>iyy-15dB

L'attenuazione sonora @ probabilmente “accettabile® o “bucna”,

Sottrarre il valore H dal livelio di pressione acustica ponderata A.

La=La-H
Sely> by

Provare un akhro tipo di protettore awicolars con un'attenuazione maggicre.
Se Ly < Loy

It protettore auricolare pud essers appropriata: ottenere ulterian informazion: sul rumore e passae
alpunto A2, A30AS.

Esempio: applicazione del controllo HML (utilizzande i dati riportati in A 1)
Date un rumore di aita frequenza delia classe di rumore HM, con £, = 104 dB.
La-19x= L} = 85 dB(A)

Valutazione: il livelio di rumore ponderato A previsio sotto il protettore auricolars & uguaie at livelio
di azione, quindi I'attenuazione scnora & appena "accettabile”.

SNR

it fivello di pressione acustica ponderata A previsic sotto it protetiore auricolars Ly pud essare
calcolato sulla base del livelio di pressione acustica ponderata C sul ivogo di lavoro L secondo

La=Lc-SNA
oppure sulla base del livelio di pressione acustica ponderata A secondo la formula
Lia=La+{lc-La)-SNR
Arrotondare Ly al numero intero pili prassimo.
Confrontare L, con il livello di azione dato L., Decidere se l'attenuazione & sufficiente o mene,

Esempio: applicazione del metode SNR (utilizzends i dati ripontati in A 1)

Il livelio ci pressione acustica oenceraa C € Lo =103 dB, quindi L’p deve essere calcolato
secondo

L =103-5NR
con SNR = 21 dB come indicato per il pretettore auricolare selezionato
L'y = B2 dB(A)

Valutazione: L'y < Ly & Ly » Ly - 15 dB, quindi 'attenuazione sonora & "accenabile®,
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